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Você considera que a atuação da coordenação atende as demandas dos 
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Nunca tive este tipo de 
contato com o setor

NãoSim, mas não da forma 
que eu esperava

Sim, da forma que eu 
esperava

A recepção quando solicitada resolveu o problema apresentado ?
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Rasurado ou Não marcouNãoSim

A secretaria encaminha de forma rápida as respostas aos problemas 
apresentados ?
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Você considera que os horários de atendimento da secretaria adequados ?
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O dep. financeiro encaminha de forma rápida as respostas aos problemas 
apresentados ?
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que eu esperava

Sim, da forma que eu 
esperava

O dep. financeiro quando solicitado resolveu o problema apresentado ?
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Você considera que os horários de atendimento do dep. financeiro 
adequados ?
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Houve participação do seu curso em eventos(como congressos, encontros, 
seminários, etc.) durante este semestre ?
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Não, a maior parte não nos ajuda Sim, a maioria Sim, todos 

Quando procurados os professores ajudam e orientam fora de sala de aula ?
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Quando procurados os professores ajudam e orientam fora de sala de aula ?
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Não, a maior não demonstra 
planejar as aulas 

Sim, na maioria Sim, para todas

Quanto a atuação dos docentes na sala de aula você considera que: existe 
um bom planejamento das aulas ?
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Quanto a atuação dos docentes na sala de aula você considera que: existe 
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Não, a maior parte não tem uma 
boa relação 
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boa relação professor aluno ?
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Você considera que ocorre divulgações de trabalhos e produções dos 
alunos na Faculdade Araguaia
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Você considera que ocorre divulgações de trabalhos e produções dos 
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Você considera que o seu curso está evoluindo em função das diversas 
formas de auto-avaliação (contato com professores, alunos, reuniões, 

avaliação institucional, etc.)?
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que:
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Não, eu desconheço totalmenteNão, conheço apenas 
parcialmente

Sim, completamente

Os critérios que a faculdade utiliza para fazer a sua avaliação (atribuição de 
notas) estão claros para você?
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Sim, sempreSim,eventualmenteNão

Participa de atividade de pesquisa ou iniciação científica, sob orientação de 
professores da Faculdade?
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Participa de atividade de pesquisa ou iniciação científica, sob orientação de 
professores da Faculdade?
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This watermark does not appear in the registered version - http://www.clicktoconvert.com

http://www.clicktoconvert.com


Sim, sempreSim,eventualmenteNão

Participa de atividade de laboratório, sob orientação de professores da 
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40

30

20

10

0

P
e

rc
e

n
tu

a
l

Participa de atividade de laboratório, sob orientação de professores da 
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NãoSim, estágio curricular (não 
remunerado)

Sim, de estágio profissional 
(remunerado)

Atualmente você é estagiário (a)?
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